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ПРОТОКОЛ  

 

03.11.2016     м. Черкаси     № 4 

 

Засіданнягромадської ради  

при Черкаській обласній державній адміністрації 

 

Головагромадської ради:Глєбов Є. М. 

Секретар: Овчарова Т. М.  

 

Присутні:члени громадської ради (відповідно до розпорядження обласної 

державної адміністрації від 26.09.2016 № 493):Басок С. А., Бєляєва С. С., 

Бучковська А. В., Ільєв А. В., Каменецький В. В.,Керей В. І., Лавріненко О. П., 

Лимаренко-Полянський В. О., Максимчук З. В., Матюша В. М., Перетятько Т. В., 

Теліженко Т. М., Тимарський О. С., Фоміна Н. М., Харченко О. М., Циганок О. А., 

Чернявський П. О. 

 

Запрошені:начальник управління культури та взаємозв’язків з громадськістю 

облдержадміністрації Островський О. А., депутат Черкаської міської ради Руслан 

Зоря, голова Ради ГО «Школа традиційного карате ОКІНАВА»,срібний призер 

чемпіонату Європи Олександр Решетняк. 

 

Порядок денний: 

1. Доповідь заступника голови Громадської ради при Черкаській 

ОДАХарченка Олега Миколайовича про вжиті заходищодо можливих зловживань 

у сфері державних закупівель (школи № № 18, 34 м. Черкаси, неякісний ремонт 

дорожнього освітлення). 

2. Доповідь заступника голови Громадської ради при Черкаській ОДА 

Харченка Олега Миколайовича про вжиті заходищодо діяльності МСЕК. 

3. Доповідь члена постійної комісії з питань учасників АТО, волонтерського 

руху ЛавріненкаОлександра Петровича: 

-щодо проведення круглого столу для напрацювання єдиної 

загальнодоступної та зрозумілої для внутрішньо переміщених осіб і спеціалістів 

управлінь праці та соціального захисту населення стратегії виконання чинного 

законодавства України(в приміщенні Черкаської ОДА 10 листопада 2016 року  

о 12.00);  

-щодо популяризації традиційного карате на Черкащині. 

4. Обговорення матеріалів, наданих Андрієм Богоявленським, щодо 

будівництва сміттєпереробного заводу. 

5. Доповідь члена постійної комісії з екологічних питань Бєляєвої Світлани 

Станіславівни щодо обговорення та прийняття за основу проекту рішення 

звернення до міського голови м. Черкаси Анатолія Бондаренка.  

6. Визначення дати, часу чергового засідання громадської ради. 

7. Інше. 
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До початку засідання Островський О. А. поінформував, що відповідно до 

Указу Президента України від 06.10.2016 № 436/2016  в області будуть 

проводитися заходи з нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи21 листопада 

2016 року та звернувся до присутніх з проханням до 11 листопада 2016 

рокунадати управлінню культури та взаємозв’язків з громадськістю 

облдержадміністрації пропозиції щодо відзначення цієї дати для врахування при 

підготовці обласного плану заходів. 

Члени Громадської ради вирішили призначити відповідальним за збір та 

надання пропозицій голову постійної комісії з гуманітарних питань Теліженка 

Тараса Миколайовича. 

 

1. По першому питанню слухали: 

Харченка О. М., який запропонував членам громадської ради долучитися до 

вирішення питань щодо неякісного ремонту дорожнього освітлення по 

вул. В. Чорновола в м. Черкасах та можливих зловживаньу сфері державних 

закупівель (школи № № 18, 34 м. Черкаси), поінформував щодо вжитих 

Громадською радою заходів реагування та направлення до правоохоронних 

органів повідомлення про вчинення кримінальних правопорушень.  

Вирішили: 

Покласти контроль за належним розслідуванням на голову постійної комісії 

з економічних питань Ільєва Андрія Валерійовича. 

 

2. По другому питанню слухали: 

Харченка О. М., який поінформував про вжиті Громадською радою заходи 

реагування щодо можливих зловживань у діяльності Комунального закладу 

«Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної 

ради»та направлення відповідних запитів до Міністерства охорони здоров'я 

України, Черкаської обласної ради та Комунального закладу «Черкаський 

обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради». 

Виступили: 

Матюша В. М., Каменецький В. В., Керей В. І., Циганок О. А., 

Максимчук З. В.,які висловили занепокоєння щодо ставлення до людей, які 

звертаються до закладу за отриманням групи інвалідності; повідомили, що у 

приміщенні комунального закладу,створеного на базі дитячого садочку 

санаторного типу, цілодобово могли б перебувати діти до 10 

років;запропонувалививчити список осіб, яким встановлено інвалідність, 

провести журналістське розслідування. 

Вирішили: 

Покласти контроль по цих питаннях на Матюшу Володимира 

Миколайовича, Каменецького Валерія Васильовича, Керея В’ячеслава Івановича, 

а також направити запити до Держгеокадастру щодо належності земельних 

ділянок, на яких розміщується комунальний заклад. На наступне засідання 

Громадської ради для висвітлення порушених питань запросити голову 

облдержадміністрації Ю. Ткаченка, заступника голови – керівника апарату 

облдержадміністрації С. Овчаренка, головного лікаря КЗ «ЧОЦМСЕ Черкаської 
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обласної ради» В. Лепського, представників УСБУ України в Черкаській області, 

управління та департаменту охорони здоров'я. У разі необхідності запросити й 

інших осіб, список яких має сформувати Матюша Володимир Миколайович. 
 

3. По третьому питанню слухали: 

1) Лавріненка О. П., який повідомив, що 10 листопада 2016 року о 12.00 у 

приміщенні облдержадміністраціївідбудетьсязасідання круглого столу для 

напрацювання єдиної загальнодоступної та зрозумілої для внутрішньо 

переміщених осіб і спеціалістів управлінь праці та соціального захисту населення 

стратегії виконання чинного законодавства України. 

2) Олександра Решетняка, який поінформував щодо запланованих змагань з 

традиційного карате у грудні цього року та звернувся з проханням до членів 

Громадської ради допомогти в їх проведенні.  

Виступили: 

Матюша В. М.запропонував О. Решетняку надати членам Громадської ради 

для вивчення кошторис заходу для прийняття рішення щодо надання допомоги. 

 

4. По четвертому питанню слухали: 

Глєбова Є. М., який запропонував перенести розгляд питання щодо 

будівництва сміттєспалювального заводу в м. Черкасах.  

Виступили: 

Керей В. І., Чернявський П. О., Руслан Зоря, Фоміна Н. М., Ільєв А. В., 

Басок С. А., Максимчук З. В., Лимаренко-Полянський В. О., Бєляєва С. С., які 

запропонували провести круглий стіл та запросити фахівців, висловилися за 

будівництво заводу, але за межами міста та з екологічно чистою безпечною 

технологією (плазма) за європейськими стандартами; оголосити конкурс 

інвестиційних проектів, звернутися до управління екології та природних ресурсів 

ОДА, міськвиконкому надати для розгляду альтернативні проекти. 

Вирішили: 

Перенести на наступний раз розгляд питання будівництва 

сміттєспалювального заводу в м. Черкасах та покласти контроль із організації та 

проведення круглого столу на Фоміну Наталію Максимівну, Керея В’ячеслава 

Івановича та Баска Станіслава Анатолійовича. 

 

5. По п’ятому питанню слухали: 

Бєляєву С. С., якапоінформувала про проблемні питання щодо стану та 

обладнання кімнат для перебування хворих у КЗ «Третя Черкаська міська лікарня 

швидкої медичної допомоги» Черкаської міської ради, запропонувала вивчити 

проект звернення до Черкаського міського голови та надати свої пропозиції.  

Вирішили: 

Відповідальними за узагальнення пропозицій до проекту звернення та 

підготовку списку запрошених осіб визначити Бєляєву Світлану Станіславівну, 

Матюшу Володимира Миколайовича. 

 

6. По шостому питанню слухали: 
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Глєбова Є. М., який запропонував визначити дату та час чергового 

засідання громадської ради.  

Вирішили: 

Засідання громадської ради провести 24.11.2016 о 16.30.  

 

7. По сьомому питанню слухали: 

Перетятько Т. В., яка поінформувала про незадовільну роботу Корсунь-

Шевченківського відділення поліції, запропонувала членам Гомадської ради 

вивчити заяву від ГО «Солдатські матері Корсунщини» та надати свої пропозиції.  

Виступили: 

Тимарський О. С. порекомендував для вирішення питання запросити 

начальника слідчого відділу обласного управління поліції, адвоката, 

представників засобів масової інформації. 

Вирішили: 

Призначити відповідальним за узагальнення пропозицій та внесення змін до 

заяви Тимарського Олександра Станіславовича. 

 

 

 

 

 

Голова громадської ради      Є. Глєбов 

 

Секретар         Т. Овчарова 


